



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ЗАМЕСТНИК - МИНИСТЪР

Изх. № 99-00-6-163
02.03.18г.

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за услуга с предмет „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”, с девет обособени позиции

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили на 26 и 27.02.2018 г. въпроси по Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за услуга с предмет „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”, с девет обособени позиции, правим следното уточнение:

Въпрос № 1:

В Документацията за обществената поръчка в Глава IV. **Общи изисквания. Образци на документи и указания за подготовката им. Подготовка на предложението, в Раздел II, т. 4 Критерии за подбор. Правна, икономическа, финансова и техническа информация, т. 4.2 Минимални изисквания за икономическо и финансово състояние на участника, е записано:**

„Изискуемите обороти следва да са реализирани през последните три приключили финансови години в зависимост от датата, на която участникът е създаден или е започнал дейността си.“

Ще приемете ли 2017 г. за финансово приключила година, ако дружеството е подало съответните документи за приключила финансова година до крайния срок за подаване на оферти – 13.03.2018 г.?

Или какво точно се разбира под „финансово приключила година“?

Отговор на въпрос № 1:

Предвид отчетния период за календарната година (1 януари - 31 декември), Възложителят приема, че финансовата година приключва на 31 декември.

Въпрос № 2:

Текстът: „За целите на тази документация дейност/и, идентична/и или сходна/и на обособените позиции за наблюдение и контрол на изпълнението на проекти за строителство по Оперативна програма „Региони в растеж“, са дейност/и в изпълнение на услуга/и за строителен надзор или за управлението на проекти за строителство или за „управление и/или контрол на изпълнението на строежи“ (инвеститорски контрол), както и всяка друга услуга/и, при която в предмета ѝ е било включено наблюдение и/или контрол на изпълнението на проекти за строителства“/ т. 4.3.1. от документацията за участие в процедурата/

Означава ли, че един експерт би удовлетворил критериите за допустимост /за участие/, ако е изпълнявал дейност като технически ръководител или инвеститорски контрол на строеж, който не е финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. или друга национална или европейска програма?

Отговор на въпрос № 2:

Възложителят не е поставил изискване за източника на финансиране.

**ЗАМ.-МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО
РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО И
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОПРР:
ДЕНИЦА НИКОЛОВА**

